



Экскурсия для воспитанников приюта

21 мая 2010 года, как стало уже традиционно, для самых маленьких детей из социально-реабилитационного Центра города Ижевска проведена экскурсия на Ижевский ипподром.

Опытный тренер Журавлева Галина Витальевна провела экскурсию по конюшне ипподрома, затем дети покатались верхом и покормили лошадей.

Галина Витальевна рассказала о породах лошадей, показала как кормят и ухаживают за лошадьми. Под руководством опытного тренера каждый ребенок смог прокатиться верхом на лошади.

Для детей экскурсия на ипподром, знакомство с умным и необычайно терпеливым созданием — лошадью произвела яркое впечатление и возможность прикоснуться к миру лошадей.

Под чутким руководством опытного тренера, ребятам предоставили возможность покормить лошадей и сфотографироваться на память.

Любые вопросы маленьких «почемучек» не остались без внимания.

Информация предоставлена кадровой службой СУ СКП РФ по УР

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665485>